

距北京奥运会
开幕还有
155天

奥运村 7·27 开村 接待 1.6 万名运动员及官员

据新华社电 北京奥组委奥运村和残奥村建设团队副主任于德斌昨日透露,北京奥运会最大的非竞赛场馆奥运村、残奥村开村时间已全部确定。

据于德斌介绍,奥运村7月27日正式开村,8月27日闭村。8月30日残奥村正式开村,9月20日闭村。于德斌表示,北京奥运会奥运村包括北京的运动员村、绿色家园媒体村、汇源公寓媒体村、超编官员驻地、青岛运动员分村及超编官员驻

地、香港马术比赛分村。奥运村还将承担残奥会代表团接待任务,残奥会时转为残奥村。

据悉,奥运村是赛时1.6万余名运动员和随队官员的居住地,以及各国家和地区奥委会代表团总部和代表团团长会议所在地,是举办代表团欢迎仪式和各类文化活动的场所,同时还是奥运会安保、交通、餐饮、礼宾接待、宗教服务、医疗服务、中国文化展示等项目运行的主要场所。

奥运村是北京奥运会最大的非竞赛场馆,位于北京南北中轴北端,是奥林匹克公园的主要组成部分,占地66万平方米。北京残奥会结束后,奥运村将进行改造,升旗广场等场所将作为奥林匹克重要的文化遗产永久保留,向社会开放,供游人参观。南部的居住区赛后作为高档住宅区,2009年交付使用。

多棱镜

570人

中国代表团参赛人数之最

据新华社电 全国政协委员、国家体育总局副局长崔大林昨日透露,截至目前,中国已有519名运动员获得了除网球和马术之外的26个大项、214个小项的北京奥运会参赛资格。“519人达到奥运参赛标准,这已经超过了以往历届”。

崔大林表示,由于部分项目的奥运资格赛还没有结束,接下来中国选手应该还会获得一些参赛资格,最终实现全部28个奥运大项均有人参赛的目标问题不大,而全部参赛人数估计在570人左右。

50万欧元

奥运会金牌新加坡“开价”最高

据新华社电 昨日,希腊奥委会宣布在北京奥运会上希腊运动员夺得金牌将获得19万欧元的奖励。俄罗斯此前也开出了北京奥运会的奖金数额,金牌运动员的奖金是5万美元。在雅典奥运会奖牌榜上列第四位的德国为金牌选手提供的奖金较少,每块金牌的奖励是1.5万欧元。为了打破金牌荒,近日新加坡也开出巨奖,只要运动员拿到金牌,就能获得50万欧元的奖励。日本的金牌奖励是1.9万欧元。

卧射选拔赛发挥欠佳

贾占波出征奥运成疑

本报讯 2008年中国射击队北京奥运会队内选拔赛第二阶段首场男子50米气步枪卧射比赛昨日结束,奥运会冠军、河南选手贾占波以695.1环的总成绩排在参赛选手中末位,第一名则被近期状态不错的邱健以698.5环获得。贾占波在卧射首场选拔赛上失利,最后谁能代表中国射击队出征奥运会男子卧射成为悬念。

经过去年第一阶段的淘汰赛之后,贾占波与队友邱健、刘刚、曹逸飞以及王伟一成为卧射项目的有力竞争者。目前邱健以40分的成绩跃居卧射积分榜首位,贾占波以两分之差名列第二,王伟一由末位上升到第三。

晚报记者 董洪刚



人物志

克制腿痒侦察对手 奥运冠军志在必得 陈中为三连冠奋斗

“大家都希望我能在北京奥运会上夺得三连冠,我也正在朝着这个目标努力。”两届奥运会跆拳道冠军陈中昨天在媒体见面会上开门见山。中国跆拳道队结束了为期63天的冬训,并在“好运北京”国际邀请赛中检验了队伍,于昨晚在什刹海体校与众多媒体见面。

>>>关于缺席测试

腿痒也要克制自己

上月底,陈中曾现身“好运北京”2008跆拳道国际邀请赛,“观察员”的身份使她错失奥运测试的机会,但丝毫没有影响她夺金的目标。

国家队出于保护老队员的目的,只安排陈中旁观赛事。“看台上我会多观察对手的形势,思考自己比赛时怎么打。要说技痒难耐,还是要克制吧。”说起观赛,陈中也是一板一眼,不敢马虎。“裁判还是以多进攻、主动进攻为主打。反击的得分效率没有进攻的多,这就提醒我们要更重视攻击能力的练习。还有后踢和下劈的技术也是鼓励的,这些对我们下一步的训练是很好的启发。”

>>>关于奥运对手

找出她们最大破绽

谈到北京奥运会对手,陈中说正好借此机会摸摸底,“我这个级别在奥运会上非常强,北京奥运是跆拳道项目第三次进入奥运会比赛,所有的运动员都比较成熟了,水平也越来越高。我会多看外国选手的优缺点,找出她们的破绽,准备自己的比赛。”

虽然最近没有参赛,但陈中的训练没有间

断。“我打过的比赛应该有上千场了,我不会太在意少打一场。关键是训练中是否怀有比赛的心态,让自己变得更强大,这是我现在必须具备的。”陈中说。

>>>关于伤病问题

让伤腿保持战斗力

雅典奥运会后陈中一直是中国跆拳道队的队长,尽管年纪不大,但她已是队内资历最老的队员。由于赛事频繁,长年训练超负荷,陈中的右腿膝关节出现了严重的伤病,虽然这一直影响着她的训练,但她久病成医,自称“膝关节专家”,对于做康复、如何让伤腿保持战斗力都了如指掌。与此同时,她的左腿技术逐渐展现出了强大的杀伤力。现在的她经常左右开弓,威力比雅典奥运会时更大。

>>>关于奥运目标

一直朝三连冠奋斗

“从2005年做完手术到现在,膝伤都在往好的方面发展。大家都希望我在2008年实现奥运三连冠,我也一直在朝这个目标奋斗。”陈中对自己的身体和备战计划很有信心,“奥运会的准备过程非常精密细致,每个阶段、每个训练模式、打哪些比赛,甚至怎么去打都有详细的计划。我现在的状态很好,应该说在奥运会时会达到最佳。”

26岁,对于很多运动员来讲是运动生涯的黄金年龄,尽管伤病困扰着这位大满贯得主,但是在逆境中能迸发出巨大潜能的陈中有信心第三次站到奥运会的最高领奖台上。 木木

河南永乐厨卫家电节全面开展

百万公益补贴 帮助市民及时更换超限燃气热水器

本周末,河南永乐厨卫家电月全面启动,恰逢3·15期间,河南省家用电器协会、郑州晚报联合永乐家电共同推出超限燃气热水器公益补贴大行动,河南永乐共准备了100万元补贴,6000种厨卫电器,让绿城消费者享受到实实在在的利益。

近年来,煤气泄漏中毒、爆炸时有发生,家庭主妇肺癌发生率明显上升,这些都与厨卫电器超限使用有关。即使定期维护,燃气热水器和燃气灶具正常使用寿命为5至6年,超过年限使用,元器件已严重老化,造成回火、熄火、安全装置失效,导致燃气直接泄漏,产生大量有毒废气。油烟机使用超过6年,烟机体内沉积大量无法清洗的油污,遇热挥发后有害物质被人体吸收,极易导致肺癌!不吸烟的

主妇反而变成肺癌受害者。很多家庭并不知道厨卫电器需要保养维护,更不知道有“报废”的限定,每天仍生活在“危险品”周围,人命关天的大事,不容有丝毫耽搁。

如果家里有厨卫电器使用超过5年,切勿耽搁,立即更换。在即将到来的3.15期间,河南永乐联合河南省家用电器协会和郑州晚报推出超限燃气热水器公益补贴大行动。消费者在3月1日至3月30日期间更换燃气热水器,向永乐生活电器提供热水器每件可获得200元的补贴。市民可通过就近的永乐卖场来更换超限燃气热水器,记下需更换的原电器尺寸,更换时切勿自行拆除,由专业人员上门更换。

永乐通讯 2008 手机节盛大开幕

——百万台特价机打击“黑手机”计划

在本周末,在永乐卖场,永乐通讯将推出百万台特价机冲击黑手机市场,让消费者能以最低的价格买到最好的手机。

中国消费者协会1月28日公布,将2008年主题确定为“消费与责任”。其涵义是:保护消费者的合法权益,是全社会的共同责任,社会各有关方面应共同努力,做好消费维权工作,改善消费环境,促进经济社会又好又快

发展,维护社会稳定,促进社会主义和谐社会建设。又快到了3.15消费维权日了,针对目前手机市场“黑手机”泛滥这一现象,结合今年的消协主题,永乐通讯高层经过协商和讨论后将于3月8日,以分公司为单位,在全国范围内邀请国家相关机构、新闻媒体、厂家等联合召开新闻发布会,向黑手机宣战,整合手机市场。

新鲜代言 郑州 1617

郑州晚报·商都网 昭元·宠爱儿童摄影 魅力联合

今天你宠爱宝贝代言了吗?

徐子茵

生日: 2004年11月12日

兴趣: 画画、跳舞、唱歌

父母寄语: 希望宝贝能像燕子一样发光

上榜理由: “超级新鲜”

dote 昭元·宠爱儿童摄影

免费报名 报名热线: 0371-6493 3063 6481 8189

报名地址: 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)